
 

Elodie-raglanpaita 

Snorre Collection 02–2 Viking Baby Alpaca 

Koko: XS (S) M (L) XL (XXL) 3XL 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: 87 (95) 100 (108) 116 (121) 127 cm 

-koko pituus: 56 (57) 58 (59) 60 (60) 61 cm 

-hihan pituus: 44 (45) 46 (47) 48 (49) 49 cm 

Kuvat: raglanpaita on kokoa S. 

Lanka: Viking Baby Alpaca (100 % baby alpakka, 25 g = 75 m) 

Langanmenekki: 9 (10) 10 (11) 12 (12) 13 kerää lilaa (367) 

Lankavaihtoehtoja: 

Viking Alpaca Bris (60 % baby alpakka, 11 % merinovilla, 29 % nylon, 50 g = 150 m), 

Viking Alpaca Bris Multi (42 % baby-alpakka, 33 % merinovilla, 25 % nylon, 100 g = 270 m), 

Viking Olivia (42 % superfine-alpakka, 30 % superwash-villa, 28 % nylon, 50 g = 135 m) 

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Puikot: pyöröpuikot 4,5 mm (40, 60 ja 80–100 cm) ja 5 mm (80–100 cm) sekä sukkapuikot 4,5 ja 5 mm 

Muut tarvikkeet: silmukkamerkkejä, sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, päättelyneula 

Neuletiheys: 15 s sileää neuletta (käsialan mukaan joko ohuemmilla tai paksummilla puikoilla) = n. 10 cm. 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

https://www.lankamaailma.fi/Baby-Alpaca-25g-Viking/ekauppa/pVGBABA/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Bris-50g-Viking/ekauppa/pVGAB/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Bris-Multi-100g-Viking-/ekauppa/pVGABM/
https://www.lankamaailma.fi/Olivia-50g-Viking/ekauppa/pVGO/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Ohjeesta 

Raglanpaita neulotaan pyörönä ylhäältä alas. Kaulus käännetään lopuksi kaksin kerroin nurjalle ja kiinnitetään 

paikoilleen ompelemalla. Paidassa on korkeat joustinresorireunat. 

 

Lisäysohje 

1 s O = lisää 1 s kiertäen oikealle 

Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali etukautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle puikolle. 

Neulo uusi silmukka etukautta kiertäen oikein. 

1 s V = lisää 1 s kiertäen vasemmalle 

Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali takakautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle puikolle. 

Neulo uusi silmukka takareunasta kiertäen oikein. 

 

Lyhenteet 

s = silmukka, krs = kerros 

 

Ohje 

Kaulus ja kaarroke 

Luo lyhyelle 4,5 mm pyöröpuikolle 64 (72) 72 (76) 80 (88) 88 s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi, laita 

halutessasi silmukkamerkki krs:n alkuun ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 12 cm. Vaihda työhön lyhyt 5 mm 

pyöröpuikko ja jatka neuloen sileää neuletta. Jaa 1. krs:lla silmukat taka- ja etukappaleeseen sekä kahteen 

hihaan ja merkitse samalla myös 4 silmukkaa silmukkamerkeillä raglansaumoja varten: neulo 21 (23) 23 (25) 27 

(29) 29 s (= takakappale), merkitse seuraava s (= 1. raglansauma), neulo 9 (11) 11 (11) 11 (13) 13 s (= toinen 

hiha), merkitse seuraava s (= 2. raglansauma), neulo 21 (23) 23 (25) 27 (29) 29 s (= etukappale), merkitse 

seuraava s (= 3. raglansauma), neulo 9 (11) 11 (11) 11 (13) 13 s (= toinen hiha), merkitse krs:n viimeinen s 

(= 4. raglansauma). 

Neulo tämän jaon mukaan ja aloita raglanlisäykset seuraavalla krs:lla: neulo, kunnes 1. merkittyä silmukkaa 

edeltää 1 s, 1 s O, neulo 3 s oikein, 1 s V. Toista tällaiset lisäykset jokaisen merkityn silmukan kohdalla 

(= lisäyskerroksella työhön tulee 8 s lisää) ja joka 2. krs. Huom! Kun silmukat eivät enää mahdu pyöröpuikolle, 

vaihda pidempään pyöröpuikkoon. Kun olet neulonut lisäyskerroksia yhteensä 17 (19) 21 (23) 25 (26) 28 

kertaa, työssä on 200 (224) 240 (260) 280 (296) 312 s. Siirrä kummankin hihan 43 (49) 53 (57) 61 (65) 69 s 

sovituskaapelille odottamaan ja neulo seuraavaksi vartalo. 

 

Vartalo 

= 114 (126) 134 (146) 158 (166) 174 s. 

Yhdistä taka- ja etukappaleen silmukat suljetuksi neuleeksi ja luo samalla kummankin hihan alle kainaloon 8 

uutta silmukkaa = 130 (142) 150 (162) 174 (182) 190 s. Laita halutessasi silmukkamerkki kerroksen alkuun. 

Jatka neuloen sileää neuletta, kunnes työn korkeus on vasemmalta olkapäältä mitattuna n. 46 (47) 48 (49) 50 

(50) 51 cm. Vaihda työhön 4,5 mm pyöröpuikko ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 10 cm. Päättele oikeat 

silmukat oikein ja nurjat nurin löyhästi, jotta reuna ei kiristä. 

 

Hihat 

Siirrä 5 mm sukkapuikoille toisen hihan odottamassa olleet 43 (49) 53 (57) 61 (65) 69 s sovituskaapelilta. Poimi 

ja neulo lisäksi kainalosta 8 s (eli 1 s jokaista uutta luotua silmukkaa kohden) = 51 (57) 61 (65) 69 (73) 77 s. 

Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja laita halutessasi silmukkamerkki kainalosta poimittujen silmukoiden 

keskelle (= hihasauma, keskellä hihan alla). Neulo sileää neuletta, kunnes hihan pituus on kainalosta alas 

mitattuna n. 36 (37) 38 (39) 40 (41) 41 cm. Kavenna viimeisellä krs:lla tasavälein s-luvuksi 40 (40) 42 (42) 42 



(44) 44 s. Vaihda työhön 4,5 mm sukkapuikot ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 8 cm. Päättele oikeat silmukat 

oikein ja nurjat nurin.  

 

Viimeistely 

Käännä kaulus kaksin kerroin työn nurjalle puolelle ja ompele reuna löyhästi kiinni. Päättele langanpäät työn 

nurjalle puolelle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Malli ja ohje: Benedicte Skogerbø / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi 

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


